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=========================

Οικονομικής Επιτροπής Δήμου Σερρών (Συνεδρίαση 4η) 

Στις Σέρρες, σήμερα 19 Φεβρουαρίου 2019, ημέρα Τρίτη και ώρα 12.00΄ μ., συνήλθε σε
τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή, σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 72 και 75 του
Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87 ΤΑ) «Νέα Αρχιτεκτονική της  Αυτοδιοίκησης και  της  Αποκεντρωμένης
Διοίκησης  -  Πρόγραμμα  Καλλικράτης»,  ύστερα  από  έγγραφη  πρόσκληση  του  Προέδρου,  με
χρονολογία:  4 / 15-2-2019.

    Από τα εννέα μέλη παρόντες ήταν οι:

1. Χαρίτος Χρήστος, Αντιδήμαρχος και Πρόεδρος της Οικον. Επιτροπής,  2. Χρυσανθίδης
Βασίλειος,  Αντιπρόεδρος,  3.  Γρηγοριάδης Χρήστος,  4.  Ιλανίδου -  Βίλλιου Δέσποινα,  5.  Καδής
Γεώργιος,  6. Κυρτάσογλου Δημήτριος,  7. Χράπας Παντελής.

ΑΠΟΝΤΕΣ:  1. Δούκας Γεώργιος,  2. Καλώτα Παναγιώτα,  Μέλη.

        
Μετά την διαπίστωση απαρτίας, ο κ. Αντιδήμαρχος ως Πρόεδρος της Οικον. Επιτροπής,

κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και αμέσως άρχισε η συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας
διάταξης.

      

Α Π Ο Φ Α Σ Η   35 / 2019

ΠΕΡΙΛΗΨΗ:  Μη άσκηση ενδίκων μέσων κατά  της με αριθμό 6/2019 απόφασης του Μονομελούς Πρωτοδικείου
Σερρών (τακτικής διαδικασίας).  

  Στην παραπάνω συνεδρίαση, στο 2ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, ο κ. Αντιδήμαρχος  ως
Πρόεδρος της Οικον.  Επιτροπής,  έθεσε υπόψη των μελών της την υπ’ αριθμ.  4179/08-02-2019
εισήγηση της Νομικής Υπηρεσίας του Δήμου, που έχει ως εξής:

« κ. Πρόεδρε, 

1. Εξεδόθη η υπ’ αριθμ. 6/2019 απόφαση του Μονομελούς Πρωτοδικείου Σερρών (τακτικής διαδικασίας) επί
 της με αριθμό κατάθεσης ΜΤ-Ν 40/2016 αγωγής  της εταιρίας «ΕΥΡΩΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΑΕ» κατά του Δήμου Σερρών
με την οποία της επιδικάζεται ολόκληρο το αιτηθέν ποσό  των 34.501,50 € ,νομιμοτόκως από την επίδοση της αγωγής
(6-12-2016)   που  προκύπτει  από  οφειλή  από  σύμβαση  παροχής  Υπηρεσιών  Συμβούλου  υποστήριξης  του  Δήμου
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Σερρών στην κατάρτιση επιχειρησιακού προγράμματος περιόδου 2012-2014.
Επειδή δεν συντρέχει καμμία νομική ή ουσιαστική βάση για την άσκηση οιουδήποτε ένδικου μέσου, προτείνω

την αποδοχή της σχετικής δικαστικής απόφασης και την πρόταση της ενάγουσας (υπ’ αριθμ. 3709/5-2-2019
εισερχόμενο) περί παραιτήσεώς της από τους τόκους και πληρωμή του ως άνω κεφαλαίου με τις νόμιμες διαδικασίες ».

Στην συνέχεια η Οικον. Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη: α) τις διατάξεις του άρθρου 72  του
Ν.  3852/2010,  β)  την  υπ΄  αριθμ.  πρωτ.  4179/08-02-2019 εισήγηση-γνωμοδότηση  της  νομικής
υπηρεσίας του Δήμου Σερρών, γ) την υπ΄ αριθμ. πρωτ. 3709/5-2-2019 πρόταση της ανώνυμης εταιρίας με
την  επωνυμία  «Ευρωσύμβουλοι  Ανώνυμη  Εταιρία  Συμβούλων  Ανάπτυξης  και  Τεχνολογίας» και  σχετική
συζήτηση,

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ  

Την  μη  άσκηση  ενδίκων  μέσων  κατά  της  με  αριθμό  6/2019 εκδοθείσης  απόφασης  του
Μονομελούς Πρωτοδικείου Σερρών (τακτικής διαδικασίας), επί της με αριθμό κατάθεσης ΜΤ-Ν 40/2016
αγωγής  της  ανώνυμης  εταιρίας με  την  επωνυμία  «Ευρωσύμβουλοι  Ανώνυμη  Εταιρία  Συμβούλων
Ανάπτυξης και Τεχνολογίας», κατά του Δήμου Σερρών, με την οποία της επιδικάζεται ολόκληρο το αιτηθέν ποσό
των 34.501,50 € , νομιμοτόκως από την επίδοση της αγωγής (6-12-2016) και αφορά οφειλή  από  σύμβαση  παροχής
Υπηρεσιών  Συμβούλου  υποστήριξης  του  Δήμου Σερρών στην κατάρτιση επιχειρησιακού προγράμματος περιόδου
2012-2014, επειδή, σύμφωνα με την γνωμοδότηση του Νομικού Συμβούλου του Δήμου, δεν συντρέχει καμμία νομική
ή ουσιαστική βάση για την άσκηση οιουδήποτε ένδικου μέσου.

Την  καταβολή  στην  ανώνυμη  εταιρία με την επωνυμία  «Ευρωσύμβουλοι Ανώνυμη Εταιρία
Συμβούλων Ανάπτυξης και Τεχνολογίας», μόνο  του  κεφαλαίου  ποσού  ύψους  34.501,50 €, χωρίς τους
επιδικασθέντες τόκους και τα πάσης φύσεως Δικαστικά έξοδα, σύμφωνα με την πρόταση της ενάγουσας (υπ΄
αριθμ.  πρωτ.  3709/5-2-2019  εισερχόμενο)  και  του  Νομικού  Συμβούλου  του  Δήμου,  μέσω της
εισηγήσεώς του.

Στην  απόφαση  αυτή  ο  κ.  Χρυσανθίδης  Βασίλειος,  Αντιπρόεδρος  της  Οικ.  Επιτροπής,
ψήφισε  ΝΑΙ  στην μη άσκηση ενδίκων μέσων κατά της με αριθμό  6/2019 εκδοθείσης απόφασης του
Μονομελούς Πρωτοδικείου Σερρών (τακτικής διαδικασίας), με την παρατήρηση ότι θα πρέπει να ελεγχθεί
ποιός  έχει την ευθύνη  κατά την διαδικασία διεκπεραίωσης μια δαπάνης η  οποία υπόκειται σε
προληπτικό έλεγχο από την υπηρεσία του ελεγκτικού συνεδρίου, στο αν δηλαδή εφαρμόζεται η
ισχύουσα    νομοθεσία, καθόσον στην συγκεκριμένη περίπτωση  υπάρχει μη έγκριση  Χ.Ε.Π. από
την  υπηρεσία  του  Επιτρόπου,  με  αποτέλεσμα  να  μην  είναι  νόμιμη  η  δαπάνη  και  για  την
νομιμοποίηση  και πληρωμή της να γίνεται προσφυγή στα δικαστήρια , κάποιος η κάποιοι έχουν
την ευθύνη, να αναζητηθεί. 

Αναθέτει στον κ. Δήμαρχο τις παραπέρα ενέργειες.

Η  ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

                  Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ Ο.Ε.                                           

                    ΧΑΡΙΤΟΣ  ΧΡΗΣΤΟΣ                                           
           ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΔΙΟΙΚ/ΚΩΝ-
           ΟΙΚΟΝ/ΚΩΝ   ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΩΝ –
        ΗΛΕΚΤΡ. ΔΙΑΚΥΒ.- ΔΙΑΦΑΝΕΙΑΣ                                                                                             
               & ΝΟΜΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ
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                                                                                                   ΤΑ ΜΕΛΗ          
                                
                                                                                      1)  Χρυσανθίδης Βασίλειος

                                                                                      2)  Γρηγοριάδης Χρήστος

                3)  Ιλανίδου – Βίλλιου Δέσποινα

                4)  Καδής Γεώργιος

                                                                                      5)  Κυρτάσογλου Δημήτριος

                                                                                      6)  Χράπας Παντελής

Σέρρες  21 - 02 - 2019

Πιστό Αντίγραφο

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΣΕΡΡΩΝ

ΠΕΤΡΟΣ ΑΓΓΕΛΙΔΗΣ

Μ. Ε. Δ.

Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΗΣ Ο.Ε.

ΒΕΪΖΑΔΕ ΣΟΦΙΑ 
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